

ОТЧЕТ ЗА ДЕЙНОСТТА НА ОБЩЕСТВЕНИЯ СЪВЕТ КЪМ ПГТЕ „ХЕНРИ ФОРД“, ГР. СОФИЯ

Целта на настоящия отчет на Обществения съвет е да представи основните дейности и задачи, изпълнени от него, както и да покаже каква е ролята му като орган за подпомагане на развитието на ПГТЕ „Хенри Форд“ и за граждански контрол на управлението ѝ.

Общественият съвет се състои от председател и осем членове и включва: един представител на финансиращия орган – определен от министъра на образованието и науката, един представител на работодателите – определен от областния управител по предложение на представителните организации на работодателите и представители на родителите. Представителите на родителите са излъчени на два етапа:

1. На 06.10.2016 г. са проведени родителски срещи и са излъчени от всяка паралелка по двама представители (един основен и един резервен) за участие в събранието на родителите.

2. На 15.12.2016 г. е проведено събрание на родителите и са избрани седем членове и пет резервни членове за определяне състава на Обществения съвет.

Със Заповед № РД 16(2)123/06.12.2016 г. на Директора на ПГТЕ „Хенри Форд“ е определен съставът на Обществения съвет към гимназията, включващ девет членове и седем резервни членове.

На 21.12.2016 г. е проведено първото заседание на Обществения съвет, на което инж. Димитър Лъотев е избран за негов председател. На това заседание Общественият съвет подкрепи предложението на директора на ПГТЕ „Хенри Форд“ до МОН за изпълняване на национална задача, възложена от Министъра на образованието и науката за въвеждане и утвърждаване на устойчив модел за обучение чрез работа в направленията „Транспорт“ и „Енергетика“, като изпрати подкрепящо писмо до Министъра на образованието и науката.

През м. януари 2017 г., поради лошите метеорологични условия, директорът на ПГТЕ „Хенри Форд“ - г-н Стойчев, изпрати по електронната поща на членовете на Обществения съвет училищния план-прием за учебната 2017/2018 г. Всички членове на Обществения съвет изразиха положително становище по предложения училищен план-прием за учебната 2017/2018 г. в своите електронни отговори, което е обобщено в писмо с вх. № 177 / 24.03.2017 г. на инж. Димитър Лъотев – председател на Обществения съвет.

На 29.03.2017 г. е проведено заседание на Обществения съвет, на което е приет единодушно проектът на бюджет на ПГТЕ „Хенри Форд“ за 2017 г. и изразено положително становище по същия.

Участия на членове на Обществения съвет:

1. Със свое писмо председателят на Обществения съвет е определил двама представители на Обществения съвет за участие в заседанията на Педагогическия съвет на ПГТЕ „Хенри Форд“;

2. На 23.06.2017 г. г-жа Гърмидолова взе участие в партньорска среща по българо-швейцарския проект "Домино", между преподавателите в гимназията и наставниците на учениците в "Овергаз мрежи" АД, която се проведе в Лабораторен корпус - Газов център 1 на училището.

Всички решения и изготвени протоколи от проведените заседания са публични – публикувани са на интернет страницата на ПГТЕ „Хенри Форд“, а поканите за всяко заседание се изпращат до членовете на Обществения съвет, както и до други лица, имащи право да присъстват, най-малко 10 дни преди деня на заседанието. Заседанията се провеждат при нужния кворум.

В заключение бих искал да кажа, че Обществения съвет ще продължи да работи за подпомагане на развитието на ПГТЕ „Хенри Форд“.

Инж. Димитър Лъотев –

Председател на Обществения съвет към ПГТЕ „Хенри Форд“